



Окончено расследование уголовное дело по обвинению жительницы города Сургута, избившей до смерти своего приятеля

Следственным отделом по городу Сургуту следственного управления по округу окончено расследование уголовного дела по обвинению жительницы города Сургута в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что 8 сентября 2008 года в ОБ «Травмотологический центр» города Сургута скончался мужчина, 1961 года рождения, причиной смерти которого явилась закрытая тупая травма живота.

В ходе предварительного следствия установлена гражданка Еричук Олеся, 1982 года рождения, которая в середине августа 2008 года, находясь в одном из домов по улице Школьной города Сургута, в ходе возникшей с погившим ссоры, причинила ему телесные повреждения, которые повлекли в дальнейшем наступление его смерти.

Учитывая то обстоятельство, что на иждивении обвиняемой находится трое малолетних детей, младший из которых родился в мае 2009 года, 15 мая 2009 года в отношении Еричук избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

22 июня 2009 года уголовное дело направлено прокурору города Сургута для утверждения обвинительного заключения и направления его в суд.

22 Июня 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714261>